Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2022-10-26

Partavling, 36 bord, 67 par. Antal brickor: 24. Medel: 719.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 C15 9415 65.38 Goran Persson - Bjorn Alfer 31219 87803 Osbhy BK - Kristianstads BK
2 Bl 9044 62.80 Ann-Charlott Kack Karlsson - Tommy Lundvall 88857 7044  Eksjo BK
3 A13 901.0 62.57 Ake Hammarsten - Géran Lind 83590 14248 Alvik BC - Skéalby-Barkarby
4 E2 8743 60.71 Klas Nilsson - Marita Nilsson 12950 16889 Solstabridgen - Hammar6 BK
5 B12 862.9 59.92 Ing-Britt Johansson - Inger Johansson 20616 80929 Tranas BK
6 Cl6 859.6 59.70 Per Skansberg - Sven Nord 4739 48100 Kristianstads BK
7 B8 850.9 59.09 Lars Magnusson - Susanne Magnusson 10297 81071 Eksjo BK
8 A8 846.5 58.79 Ulf Henerud - Klas Lundberg 5906 92916 Alvik BC - BK S:t Erik
9 D2 843.4 58.57 Jan Geiborg - Lars Hed 12165 22968 BK Allians, Halmstad
10 D11 829.0 57.57 Margit Bauer - Gunnar Alexandersson 39509 8881 Laholms BK
10 D12 829.0 57.57 Ulla Skarberg - Monica Sandquist 15888 33276 Laholms BK
12 D8 827.4 57.46 Tommy Johansson - Ingegérd Nordenberg 16141 11872 Laholms BK
13 B7 825.8 57.35 Matz Hansson - Bertil Ljungars 27287 85982 Tranas BK - Mjolby BK
14 D4 819.4 56.90 Evalena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
15 C5 819.3 56.89 Sieglinde Lévquist - Ake Lévquist 48109 48108 Kristianstads BK
16 E9 818.0 56.81 Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund 11306 10454 Solstabridgen
17 C10 815.0 56.60 BengtHolmgren - Lars Pettersson 41963 65458 Kristianstads BK - Ahus BK
18 C13 801.8 55.68 Margareta Olsson - Inga-Lill Persson 14665 11341 Kristianstads BK
19 A7 800.7 55.61 Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
20 B13 783.0 54.38 Ewa Adiels - Ingemar Bok 87543 20623 Eksjo BK
21 E10 7810 54.24 Carl-Erik Andersson - Thomas Peterson 3501 3589 Hammar6 BK
22 B18 776.0 53.89 Ingemar Karlsson - Roger Wahlgren 47240 12247 Sévsjo BK
23 E7 773.7 53.73 Leif Karlsson - Rolf Persson - 84466 Solstabridgen
24 Bl1 7615 52.88 Gunilla Ivarsson - Anders Wikby 8926 45283 Savsjo BK
25 E1 761.1 52.86 Annika Sundelin - Bodil Andersson 29538 12826 Solstabridgen
26 C7 7495 52.05 Margareta Meijer - Gunnel Carlsson 4748 55175 Kristianstads BK
27 Al  748.4 51.97 Ingvar Carlowitz - Tomas Dock 21928 78690 Alvik BC - BK S:t Erik
28 B15 738.0 51.25 Pirkko Carlsson - Marika Ring 61372 61099 Eksjo BK
29 B4 735.3 51.06 Berit Johansson - Kjell Johansson 54894 54893 Sévsjo BK
30 B9 7331 50.91 Bodil Karlsson - Kennet Géransson 14677 9304  Eksjo BK
31 D5 732.6 50.87 Ulf Backman - Sabina Sahlin 82648 84614 Laholms BK
32 Cl4 727.6 50.53 Lisbeth Wedin - Marita Dahlqvist 41988 82138 Kristianstads BK
33 D3 7200 50.00 Sven-Ake Johnsson - Monica Jolbéck Johnson 11007 45576 Laholms BK
34 D9 719.0 49.93 Goran Johansson - Gunilla Johansson 9624 32115 Laholms BK
35 A2 7135 49.55 Bo-Gdran Jonsson - Hans Jitelius 63320 83338 Skalby-Barkarby - BK S:t Erik
35 All 7135 49.55 Bengt Lauthers - UIf Lindgren 32610 89486 BK S:tErik
37 A4 7124 49.47 Bengt Jensfelt - Tomas Torne 38602 12250 Skalby-Barkarby - Alvik BC
38 C8 710.0 49.31 Hakan Blennow - Agneta Ihse 48152 81812 Kristianstads BK
39 A5 7025 48.79 Kerstin Hallgren - Kent Sandstrom 6059 8592 Enkdpings BS - Hasselby BK
40 C12 699.3 48.56 Gunnar Neovius - Sigvard Persson 17106 48106 Kristianstads BK
41 B10 698.2 48.48 Yngve Olsson - Lars-Erik Engborg 9315 9303 Eksjo BK
42 B5 686.2 47.65 Johnny Eriksson - Bo Walfridsson 59188 9318 Eksjo BK
43 E4  685.7 47.62 May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson 3494 54658 Solstabridgen - Karlstads BK
44 Cl 680.7 47.27 Catarina Meland - Ingrid Mansson 46834 34003 Kristianstads BK
45 E3 678.9 47.14 Anders Tollman - Ninni Gronkvist 10582 59878 Karlstads BK
46 E11 676.0 46.94 Erik Nordenberg - Hans Obstfelder 12256 88642 Solstabridgen
47 B3 6753 46.89 Sten-Ake Eskilsson - Anita Paulsson 40412 17657 Eksjo BK
48 Al2 668.7 46.44 Rune Ornevall - Crister Melander 14802 62704 Alvik BC - BK S:t Erik
49 B6 658.9 4576 Goran Jonzon - Maria Ljungsten 9307 44658 Eksjo BK
50 A9 656.7 45.61 Bertil Drakenberg - Herbert Zacharias 12772 24375 Rimbo BK - IK Makkabi
51 A6  648.0 45.00 Bengt Pettersson - Inger Flenby 90344 92170 BK S:t Erik - Jakobsbergs BK
52 D6  640.0 44.44 Lennart Nordberg - Greger Sundgren 13321 28664 Laholms BK
52 E6  640.0 44.44 Knut Warberg - Leif Bergsten 32733 3537 Hammard BK - Solstabridgen
54 C6 636.0 44.17 Lisa Eklund - Asta Johansson 9393 5857  Kristianstads BK
55 Al10 631.6 43.86 Bjorn Kindstrom - Per Gullstrom 5918 14296 Alvik BC
56 C3 622.0 43.19 Karin Dribe - Maery Holmgren 26408 41962 Kristianstads BK
57 E8 6194 43.02 Leif Humsjo - Hugo Moatti 41845 47124 Solstabridgen
58 A3 600.0 41.67 Inger Fantenberg - Ing-Marie Bergman 2310 19162 Sthims-Polisens BS - BK Tva Ess
59 E5 5954 4135 Tomas Misch - Mats Kvarnstrom 3347 63279 Karlstads BK - Solstabridgen
60 Cl11 5935 41.21 Birgitta Rundqgvist - Gunilla Lindgren 39348 48808 Kristianstads BK
61 C2 584.7 4061 Kjell-Ake Salomonsson - Lars Glimsd 64263 60630 Kristianstads BK
62 C4  560.7 38.94 Ewa Thulin - Leo Kristensson 48102 48103 Kristianstads BK
63 B16 547.0 37.99 Sven-Erik Arvidsson - Ingvar Bexell 53242 59318 Eksjo BK
64 B17 530.0 36.81 Rune Elofsson - Marianne lhse 37718 48997 Eksjo BK
65 B2 4942 34.32 Kenneth Ingvarsson - Mona Svensson 6970 40738 Savsjo BK - Vetlanda BK
66 D1 4914 34.13 Bengt Soderquist - Karl-Axel Pettersson 65049 65047 Laholms BK
67 D7  437.7 30.40 Ann-Louise Haraldsson - Sten Haraldsson 41997 41996 Laholms BK
1 4 Kn6é Bésta kontrakt 2 4 E96 Bésta kontrakt 3 4 E92 Bésta kontrakt
Nord v K9643 5NT O =-460 Ost v 1062 64 OD-61400 |Syd v 10932 2¢ V =-90
Ingen + Kn73 NS + EKKn1087 ov + KDKn
#E95 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT «D102 & ¢ v &N
4 E73 4 K9 N2 2352 4 D107 4K8432 N 6 11126 10 4108654 &Kn N55557
vKn5 vED10 S22352 vD87 vK S 6 11126 10 v Kn6 vKD84 S55557
¢ K1054 ¢ E96 O 11109 8 11 49643 D 071161 +3 ¢E109842 O 7 8 6 7 5
#KKn74 #108632 V 11109 8 11 %984 #K107532 V 7 1161 #EK764 483 V78675
4 D108542 4 Kn5 4 KD73
v 872 v EKn9543 vE75
+ D82 +52 4765
«D #ED6 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
Cl5 C6 5¢ V-2 «J 100 60.0 00| D8 D6 6v S= #4 1430 60.0 0.0|B18 B5 3vy O-2 &9 200 60.0 0.0
Cl6 Cl12 54 O-1 42 50 58.0 20| E9 E1 54DO-5 vA 1100 580 20| D4 D3 INN+1 ¢Q 120 54.0 6.0
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B9 Bl7 24 S-1 &4 -50 56.0 4.0(Al13 Al 54DO-4 vA 800 56.0 4.0| D8 D6 2NN-= 8 120 54.0 6.0
E4 E3 24 S-2 &7 -100 53.0 7.0| D2 D11 4v S+2 &7 680 47.0 13.0(B10 B17 INN+1 ¢2 120 54.0 6.0
D9 D1 24 S-2 4 -100 53.0 7.0| E2 E11 5vS+1 47 680 470 13.0(B13 B2 2NS= ¢3 120 54.0 6.0
B7 B3 44 0= a2 -130 49.0 11.0| D4 D3 4v S+2 &9 680 470 13.0({C13 C2 INN+1 vK 120 54.0 6.0
Cl0 C2 440-= a2 -130 49.0 11.0|B12 B11 4v S+2 #9 680 470 13.0( C4 C6 3#V-1 v9 100 470 13.0
E2 E11 3¢ O+2 38 -150 42.0 18.0|B13 Bl 5¢S+1 «Q 680 47.0 13.0(B15 B3 3¢ O-1 A 100 47.0 13.0
B6 B16 24 S-3 5 -150 42.0 18.0|C13 Cl1 4v S+2 &9 680 470 13.0(Bl1l1 B6 INN= a) 90  43.0 17.0
C8 Cl11 320 +2 a5 -150 42.0 18.0|C16 Cl12 4v S+2 #9 680 470 13.0({A13 A2 INN= 2 90  43.0 17.0
Al3 Al 34 0+2 44 -150 42.0 18.0|B18 B4 4v S+2 47 680 470 13.0( D2 D11 24 S-1  ¢3 -50 35.0 25.0
Cl3 Cl1l 3#0+2 v8 -150 42.0 180 A4 A6 4v S+l «Q 650 31.0 29.0| A4 Al2 2v N-1 +A -50 35.0 25.0
D4 D3 INO+3 v8 -180 36.0 24.0| E4 E3 4v S+1 47 650 31.0 29.0| B8 B4 2NN-1 7 -50 35.0 25.0
A4 A6 2NO+3 &2 -210 31.0 29.0| D7 D12 4v S+1 &7 650 31.0 29.0| D9 D1 INN-1 +8 -50 35.0 25.0
E8 E6 INO+4 ¢8 -210 31.0 29.0| E8 E6 5v S= 47 650 31.0 29.0 | E10 E5 3v N-1 &) -50 35.0 25.0
E1I0 E5 2NO+3 2 -210 31.0 29.0| D9 D1 4v S+1 &7 650 31.0 29.0|C11 C3 INN-1 T -50 35.0 25.0
B15 B2 2NO+3 2 -210 31.0 29.0|E10 E5 4v S+1 &7 650 31.0 29.0| Al A8 2v N-2 &) -100 22.0 38.0
D7 D12 3NO= a2 -400 25.0 35.0|C14 C7 4v S+1 #9 650 31.0 29.0| A3 A6 24 S-2 3 -100 22.0 38.0
A9 A10 3NV= N -400 25.0 35.0|B15 B2 4v S+1 «Q 650 31.0 29.0| E4 E3 2NN-2 T -100 22.0 38.0
D2 D11 3NV +1 &) -430 20.0 40.0| A2 A5 4v S= 4Q 620 17.0 43.0( C7 C15 2v N-2 &) -100 22.0 38.0
A3 All 3NO+1 &5 -430 20.0 40.0| C3 C5 4v S= T 620 17.0 43.0( D7 D12 14 S-2 +3 -100 22.0 38.0
B18 B4 3NO+1 &5 -430 20.0 40.0| A9 Al10 4v S= 46 620 17.0 43.0( E8 E6 3NN-2 +¢9 -100 22.0 38.0
C3 C5 3NO+2 a5 -460 11.0 49.0| B9 B17 4v S= &7 620 17.0 43.0{C10 C5 24 S-2 +3 -100 22.0 38.0
D8 D6 3NO+2 2 -460 11.0 49.0|C10 C2 4v S= &7 620 17.0 430 C1 Cl16 3¢ O= vA -110 12.0 48.0
E9 E1 3NO+2 a4 -460 11.0 49.0|C15 C6 4v S= «Q 620 17.0 430 E2 E11 3¢ O= 4K -110 12.0 48.0
B10 B5 3NO+2 4] -460 11.0 49.0| B7 B3 44DO-3 ¢5 500 10.0 50.0| A5 A7 24 V= +K -110 12.0 48.0
B12 B1l 3NO+2 &2 -460 11.0 49.0| A3 All 54 O-5 ©vA 250 8.0 52.0|C14 C8 2v N-3 +A -150 7.0 53.0
Cl4 C7 3NO+2 8 -460 11.0 49.0|Al2 A7 44 O-4 vA 200 6.0 54.0(B16 B7 24 S-3 &K -150 7.0 53.0
A2 A5 3NV+3 3 -490 2.0 58.0| C8 Cl1 5¢ N-1 a5 -100 4.0 56.0| E9 E1 2v N-4 4] -200 3.0 57.0
Al2 A7 3NV+3 v4 -490 2.0 58.0| B6 B16 4v S-2 4T -200 1.0 59.0 | A10 All 3NN - ¢4 -200 3.0 57.0
B13 Bl 3NV+3 v4 -490 2.0 58.0|B10 B5 6vy S-2 48 -200 1.0 59.0| Bl B12 2¢DO+1 ¢7 -380 0.0 60.0
E7 - 322 E7 - 32.2 E7 - 32.2
A8 - 35.3 A8 - 35.3 A9 - 27.4
- C4 23.4 - C4 234 | B9 - 30.5
- D5 30.5 - D5 30.5 - Ci12 29.1
- B8 35.5 - B8 35.5 - D5 30.5
4 + 10765 Basta kontrakt 5 & DKn75 Basta kontrakt 6 «Kn4 Basta kontrakt
Vast v52 ANT V =-630 Nord v 9872 7NT O =-1520 |Ost vKn3 3NT S =400
Alla ¢ Kn10863 NS ¢ D7 ov ¢ K95
#Kn3 & ¢ v & NT #Kn95 * v NT #KDKn1098 & ¢ v & NT
4KKn8 4E92 N25442 43 » EK2 N 1 0 0 463 & EK975 N9 9989
v K93 v 10876 $35453 vEKD1064 vKn S1 0 0 v1094 v752 $99989
¢ K2 ¢ ED4 O 108 9 8 10 ¢ E1085 ¢ KKn32 0 1213138 13 ¢ Kn863 ¢ E4 034454
#KD854 #962 vV 108 9 8 10 *K8 #E10732 V 1213138 13 #E652 #743 V34454
D43 « 109864 «D1082
v EDKn4 v53 v EKD86
¢ 975 + 964 ¢ D1072
#E107 «D64 *-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
Bl B12 3NV-1 ¢J 100 58.0 2.0|E10 E6 4v V+2 «Q -480 60.0 0.0|Cl2 C4 24DO-2 vQ 500 60.0 0.0
B10 B17 3NO-1 +J 100 58.0 20| E1 E7 4vV+3 «Q -510 46.0 14.0| E1 E7 3NN+2 &5 460 57.0 3.0
E10 E6 3NV-1 +J 100 58.0 2.0| D3 D11 4v V+3 v2 -510 46.0 14.0|C16 C2 3NN+2 49 460 57.0 3.0
C4 C6 2#V+1 v5 -110 54.0 6.0| E3 E11 4v V+3 «Q -510 46.0 140| E5 E4 3NN+1 &5 430 52.0 8.0
A4 Al12 2NV = *3 -120 51.0 9.0| B4 B15 4v V+3 a7 -510 46.0 14.0|A13 A3 3NS+1 #2 430 52.0 8.0
B13 B2 2NO= 43 -120 51.0 9.0| C5 C7 4v V+3 a5 -510 46.0 14.0|B13 B3 3NS+1 46 430 52.0 8.0
Bll B6 2y O+1 9 -140 48.0 12.0| A6 A8 4v V+3 &5 -510 46.0 14.0| A5 Al 4v S= «6 420 48.0 12.0
D1 D7 2NV+1 ¢3 -150 43.0 17.0| B6 B18 4v V+3 +¢Q -510 46.0 14.0| D1 D7 3NS= &2 400 39.0 21.0
D8 D12 INV+2 ¢ -150 43.0 17.0|Cl11 C6 4v V+3 a5 -510 46.0 14.0| A2 A9 3NS= 46 400 39.0 21.0
Cl4 C8 INV+2 46 -150 43.0 17.0|Cl12 C4 4y V+3 v7 -510 46.0 14.0| C5 C7 3NN= A 400 39.0 21.0
B18 B5 INV+2 +6 -150 43.0 17.0|A13 A3 4v V+3 +Q -510 46.0 14.0| D5 D4 3NS= 46 400 39.0 21.0
Cl C16 2NO+3 v4 -210 37.0 23.0|C13 C3 4v V+3 a5 -510 46.0 14.0| B6 B18 3NN= A 400 39.0 21.0
C13 C2 2NV+3 +6 -210 37.0 23.0|C16 C2 4y V+3 45 -510 46.0 14.0|C10 C1 3NN= A 400 39.0 21.0
Al A8 3NV= *J -600 27.0 33.0|B17 Bll 4v V+3 &5 -510 46.0 14.0|E10 E6 3NS= 46 400 39.0 21.0
A3 A6 3NV= +3 -600 27.0 33.0| D1 D7 3NO+4 &4 -520 29.0 31.0|B12 B7 3NN= A 400 39.0 21.0
D3 D11 3NV= 45 -600 27.0 33.0| D5 D4 3NO+4 &4 -520 29.0 31.0| A4 A7 3vN+1 46 170 27.0 33.0
D9 D2 3NV= +6 -600 27.0 33.0| E5 E4 3NO+4 T -520 29.0 31.0| B4 B15 3vS+1 #A 170 27.0 33.0
E9 E2 3NO-= 43 -600 27.0 33.0|C10 C1 3NO+4 a8 -520 29.0 31.0| B9 B5 3vS+1 46 170 27.0 33.0
Al0 All 3NV= +3 -600 27.0 33.0| D8 D12 6v V= +Q -980 24.0 36.0| E9 E2 3v S+1 46 170 27.0 33.0
Cl0 C5 3NO= »7 -600 27.0 33.0| A4 A7 6NV= v7 -990 21.0 39.0| A6 A8 2v S+l 46 140 20.0 40.0
B15 B3 3NV= +3 -600 27.0 33.0|Bl12 B7 6NV= a5 -990 21.0 39.0 | All Al2 2¢v S+1 6 140 20.0 40.0
El E7 3NV+1 ¢J -630 12.0 48.0| B9 B5 6vV+l ¢K -1010 170 43.0({C13 C3 3v S= 46 140 20.0 40.0
A5 A7 3NV+1L ¢ -630 12.0 48.0| D9 D2 6vV+1l «J -1010 170 43.0( D9 D2 3¢ S= «6 110 15.0 45.0
E5 E4 3NV+1 a5 -630 12.0 48.0| A2 A9 6NO+1 T -1020 9.0 51.0({Cl1l1 C6 2v S= 46 110 15.0 45.0
C7 C15 3NV+1 3 -630 12.0 48.0| C8 C15 6NO+1 &6 -1020 9.0 51.0( D3 D11 3v S-1 46 -50 8.0 52.0
B8 B4 3NV+1 T -630 12.0 48.0| E9 E2 6NO+1 T -1020 9.0 51.0f E3 E1l 3v S-1 &3 -50 8.0 52.0
Cll C3 3NV+1 3 -630 12.0 48.0 | A1l Al2 6NO+1 «T -1020 9.0 51.0( C8 C15 3v S-1 46 -50 8.0 52.0
Al3 A2 3NV+1 ¢J -630 12.0 48.0|B13 B3 6NO+1 T -1020 9.0 51.0(B16 B8 3v S-1 46 -50 8.0 52.0
E3 E11 3NV+2 ¢J -660 2.0 58.0|B16 B8 6NO+1 «8 -1020 9.0 51.0(B17 Bll 4v S-1 &3 -50 8.0 52.0
D5 D4 3NV+2 ¢ -660 2.0 58.0| B2 Bl 7vV= v9 -1510 20 580 B2 Bl 5#N-2 +A -100 1.0 59.0
B16 B7 3NV+2 v2 -660 2.0 58.0| A5 Al 7NO-= T -1520 0.0 60.0( D8 D12 4v S-2 46 -100 1.0 59.0
E8 - 25.8 E8 - 25.8 E8 - 25.8
A9 - 27.4 - Cl4 30.3 - Cl4 30.3
B9 - 30.5 - D6 26.7 - D6 26.7
- Cl12 29.1 - AlLO0 26.3 - AlL0 26.3
- D6 26.7 - B10 29.1 - B10 29.1
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7 & EKn6 Basta kontrakt 8 & Kn2 Basta kontrakt 9 494 Basta kontrakt
Syd v E93 6¢ S = 1370 Vast v 64 46 V =-420 Nord v EKn6 46 S =420
Alla + EK932 Ingen + Kn86 ov + 104
#105 & ¢ v & NT &#EKn8432 & ¢ v & NT &EK7432 & ¢ v & NT
« D854 «1097 N 11127 1010 « EK3 «D107654 N 8 4 8 3 4 sE «D1076 N8 48 95
v KDKn106 v 87542 S 11127 1010 vKn82 D S 84834 v53 v D1082 S 959 106
+10 ¢ 75 011621 ¢ K9543 ¢ D72 O5 9 4 107 ¢ EDKN9765 ¢ 83 048 437
&»762 &#KD4 vi1liez21 &76 K95 V59 4 107 #9386 &DKn5 V48437
4 K32 498 & KKn8532
v- v EK109753 v K974
+ DKn864 ¢+ E10 * K2
#EKn983 D10 »10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D6 D5 6¢ N= &K 1370 570 30| B3 B2 4v S= oA 420 60.0 00| E9 E3 4¢eDV-2 #A 500 59.0 1.0
E6 E5 6¢ S= vK 1370 570 30| E6 E5 3v S= oA 140 57.0 3.0|A13 A5 4¢DV-2 49 500 59.0 1.0
B7 B18 6¢ S= vK 1370 57.0 3.0|Cl12 C7 2v S+1 4A 140 570 3.0|Cl12 C3 44 S= ¢A 420 56.0 4.0
Cl10 C14 6¢ N= v8 1370 570 3.0 A5 A8 54 0-1 ¢K 50 51.0 9.0|B15 B6 4¢ V- 4 400 540 6.0
E2 E8 3NN+3 &T 690 52.0 8.0| B7 B18 44 O-1 K 50 51.0 90| E2 E8 4¢ V-2 &A 200 51.0 9.0
E9 E3 3NN+2 ¢8 660 50.0 10.0| A12 Al 44 O-1 YA 50 51.0 9.0(B17 Bl 4¢ V-2 vA 200 51.0 9.0
B10 B6 5¢ N+2 v2 640 48.0 12.0|B15 B5 44 O-1 vA 50 51.0 9.0|Cl1 Cl14 3v S= ¢A 140 47.0 13.0
A3 A10 3NN+1 ¥4 630 430 170 Bl B8 4v S-1 &K -50 40.0 20.0|B13 B5 34 S= ¢A 140 47.0 13.0
E10 E7 3NN+1 v2 630 43.0 17.0| D6 D5 3v S-1 A -50 40.0 20.0|C16 C4 3¢ V-1 #A 100 44.0 16.0
Cll C2 3NN+1 8 630 43.0 170| E9 E3 4v S-1 &A -50 40.0 200 C1 C8 34 S-1 +A -50 38.0 22.0
Al3 A4 3NN+1 vK 630 430 170 | E10 E7 4v S-1 &K -50 40.0 20.0| D2 D8 3v S-1 ¢A -50 38.0 22.0
D2 D8 5¢ N+1 7 620 33.0 27.0(D11 D4 3v S-1 &K -50 40.0 20.0| A4 All 44 S-1 +A -50 38.0 22.0
D9 D3 5¢ S+1 vQ 620 33.0 27.0| A13 A4 4v S-1 &A -50 40.0 200| B4 B3 34 S-1 +A -50 38.0 22.0
D11 D4 5¢ N+1 &K 620 33.0 27.0|B13 B4 4v S-1 &A -50 40.0 20.0| E10 E7 4v S-1 &9 -50 38.0 22.0
E1l E4 5¢ S+1 vK 620 33.0 27.0| D2 D8 4y S-2 &A -100 28.0 32.0| Al A2 3v S-2 aA -100 26.0 34.0
Cl2 C7 5¢ N+1 T 620 33.0 27.0| E2 E8 4v S-2 &A -100 28.0 32.0| E6 E5 44 S-2 +A -100 26.0 34.0
B15 B5 5¢ N+1 ¥4 620 33.0 27.0| A7 A9 4v S-2 &A -100 28.0 32.0|B11 B7 34 S-2 &9 -100 26.0 34.0
Bl B8 3NN= v4 600 19.0 41.0|(C13 C4 5v S-2 &A -100 28.0 32.0|D11 D4 44 S-2 v5 -100 26.0 34.0
Cl C5 3NN= v2 600 19.0 41.0|(B16 B9 4v S-2 &K -100 28.0 32.0|E11 E4 44 N-2 8 -100 26.0 34.0
A5 A8 3NN= v2 600 19.0 41.0| A6 A2 5v S-3 4A -150 22.0 38.0|C15 C10 3v S-2 +A -100 26.0 34.0
A6 A2 3NN= v2 600 19.0 41.0] C1 C5 34 O+1 YA -170 19.0 41.0|B18 B8 44 S-2 +¢A -100 26.0 34.0
C6 C8 3NN= v8 600 19.0 41.0| D1 D12 34 O+1 &T -170 19.0 41.0|B10 B16 3¢ V= &A -110 18.0 42.0
A7 A9 3NN= v8 600 19.0 41.0| A3 Al10 5vDS-2 «A -300 15.0 45.0| B2 B9 44 S-3 ¢A -150 13.0 47.0
Al2 Al 3NN= v2 600 19.0 41.0|C10 C14 5vDS-2 4A -300 15.0 45.0| A6 A9 44 S-3 v5 -150 13.0 47.0
B13 B4 3NN= v2 600 19.0 41.0| C3 Cl16 44 O= vA -420 8.0 52.0| A7 A3 4v S-3 ¢+A -150 13.0 47.0
Cl3 C4 3¢ S+3 vK 170 9.0 51.0(B10 B6 44 O= vK -420 8.0 52.0| D9 D3 4v S-3 &A -150 13.0 47.0
B17 B12 3¢ N+3 +v8 170 9.0 51.0(C11 C2 44 O= *A -420 8.0 52.0| D1 D12 44 N-4 +8 -200 5.0 55.0
D1 D12 3¢ S+2 vK 150 5.0 55.0 [E11 E4 44 O= vA -420 8.0 520| C2 C6 3NN-4 +8 -200 5.0 55.0
B16 B9 2NN+1 v4 150 5.0 55.0 | B17 B12 44 O= vA -420 8.0 52.0| A8 Al0 4vS-4 v3 -200 5.0 55.0
B3 B2 34 S= T 110 20 580 D9 D3 44 O+1 v¥K -450 2.0 58.0|C13 C5 3NS-4 +A -200 5.0 55.0
C3 Cl16 6¢ S-1 vK -100 0.0 60.0| C6 C8 34aDO= vA -530 0.0 60.0| D6 D5 4e4DS-2 ¢A -300 0.0 60.0
E1l - 31.7 E1l - 31.7 E1l - 31.7
- D7 18.2 - D7 18.2| C7 - 31.2
- All 29.7 - All 29.7 - D7 18.2
- Bll 31.7 - Bll 31.7 | A12 - 27.9
C15 - 39.2 Ci15 - 39.2 - B12 36.0
10 4 KKn1082 Basta kontrakt 11 4 EKn86 Basta kontrakt 12 D93 Basta kontrakt
Ost v762 2¢ O =-90 Syd v KD8 34 S =140 Vast v Kn92 44V =-130
Alla * K742 Ingen +108 NS + E1096
&Kn & ¢ v & NT #7543 & ¢ v & NT D98 & ¢ v & NT
& E43 « D96 N7 56 65 & D52 a74 N9 56 97 4K1086 &5 N3 3556
vE3 v KKn104 S75665 v 104 v E9762 S956 97 v EK87 v104 S34566
+1053 ¢ DKn98 O6 86 6 7 ¢ EKD73 ¢ Kn642 0487 46 ¢- ¢KKn87543 O 9 9 8 6 7
87652 #E9 V68767 &#Knl109 &D6 V487 46 &#EK1065 #Kn73 V 109 8 7 7
475 4 K1093 & EKN742
v D985 v Kn53 v D653
¢+ E6 +95 + D2
#KD1043 #EK82 *42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl6 C4 3¢ O-3 &5 300 60.0 0.0|E10 E8 4¢DV-2 vK 300 60.0 00| C1 C4 3NV-2 &8 100 55.0 5.0
E3 E1 3NV-2 aJ 200 580 20| C1 C4 24 N+1 ¢ 140 51.0 9.0 A2 A3 3NV-2 43 100 55.0 5.0
D12 D2 24 N= +Q 110 56.0 40| D3 D1 34 N= *2 140 51.0 90| E3 El1 5&V-2 v9 100 55.0 5.0
Al A2 INV-1 «T 100 51.0 9.0| A5 Al2 34 N= *2 140 510 9.0| C5 C16 3NV-2 «Q 100 55.0 5.0
B2 B9 INV-1 4T 100 51.0 9.0 B5 B4 34 S= ¢A 140 51.0 9.0(D11 D5 4¢ O-2 ¥5 100 55.0 5.0
E7 E6 24 V-1 &J 100 51.0 9.0| A7 A10 34 S= ¢A 140 51.0 9.0|E11 E5 5#V-2 43 100 55.0 5.0
B13 B5 INV-1 a8 100 51.0 90| E9 E4 24 N+1 +4 140 51.0 9.0| B3 B10 5& V-1 v9 50 38.0 22.0
A6 A9 1¢ O+1 a5 -90 43.0 17.0|Al3 A6 24 N+1 2 140 51.0 9.0 C3 C7 3NV-1 4Q 50 38.0 22.0
E9 E4 2¢ O= &K -90 43.0 17.0|B18 B9 34 N= *4 140 51.0 9.0| A7 A10 4¢ O-1 &4 50 38.0 22.0
B1l B7 1INV= 48 90 43.0 17.0| E7 E6 4¢ V-2 46 100 41.0 19.0| A9 All 3NV-1 LY 50 38.0 22.0
B15 B6 INV= a2 90 43.0 17.0| A8 A4 4e¢ V-2 a7 100 41.0 190| E9 E4 3NV-1 »8 50 38.0 22.0
A7 A3 24S-1 T -100 37.0 23.0| E3 El1 INV-1 46 50 35.0 25.0|C11 C15 3NV-1 a3 50 38.0 22.0
D9 D4 2NS-1 T -100 37.0 23.0|D11 D5 3¢ V-1 &A 50 35.0 25.0|B12 B8 6# V-1 ¢A 50 38.0 22.0
B10 B16 2¢ O+1 &T -110 33.0 27.0|E11 E5 3¢ V-1 T 50 35.0 25.0(B13 B6 3# V-1 v9 50 38.0 22.0
B18 B8 2v O= a7 -110 33.0 27.0|C13 C6 3¢ V-1 &5 50 35.0 25.0|C13 C6 3NV-1 vJ 50 38.0 22.0
Cll C14 INV+1 a2 -120 29.0 31.0|B12 B8 Pass 30.0 30.0|C14 Cl12 54 V-1 43 50 38.0 22.0
Cl3 C5 2NO= v8 -120 29.0 31.0| A2 A3 34 S-1 +A -50 28.0 32.0|B15 B7 3NV-1 +9 50 38.0 22.0
A8 A10 2NO+1 ¥5 -150 25.0 35.0| B2 Bl17 2¢ V= T -90 14.0 46.0| D9 D4 2¢ O= &4 -90 26.0 34.0
E10 E8 2NV +1 &2 -150 25.0 35.0| B3 B10 2¢ V= 46 -90 14.0 46.0| D3 D1 34 O= aA -110 20.0 40.0
D11 D5 INV+3 a2 -180 22.0 38.0| C5 C16 2¢ V= vK -90 14.0 46.0| A5 Al12 3¢ O= v3 -110 20.0 40.0
C2 C6 24 N-2 &A -200 14.0 46.0| D7 D6 2¢ V= s A -90 14.0 46.0| E7 E6 3¢ O= s A -110 20.0 40.0
D3 D1 24 N-2 v4 -200 14.0 46.0| C8 Cl10 INV= 46 -90 14.0 46.0|B16 Bl1ll 3¢ O= a7 -110 20.0 40.0
A4 All 3#S-2 3 -200 14.0 46.0| A9 A1l INV= *7 -90 14.0 46.0|B18 B9 2v V= v2 -110 20.0 40.0
B4 B3 2NS-2 +5 -200 14.0 46.0| D9 D4 INV= 46 -90 14.0 46.0| B2 Bl17 2NV= v2 -120 14.0 46.0
E11l E5 2NS-2 +3 -200 14.0 46.0|C11 C15 INV= 46 90 140 46.0| B5 B4 3« V+l «Q -130 8.0 52.0
Cl2 C3 34 N-2 8 -200 14.0 46.0| D12 D2 2¢ V= vK -90 14.0 46.0| D7 D6 4% V= 43 -130 8.0 52.0
Al3 A5 24 N-2 &A -200 14.0 46.0|B13 B6 INV= 46 90 14.0 46.0| A8 A4 1V +3 v2 -130 8.0 52.0
D7 D6 2NS-3 +3 -300 6.0 54.0|C14 Cl12 2¢ V= a8 90 140 46.0|E10 E8 26V +2 v2 -130 8.0 52.0
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C15 C10 2NN-4 ¢J -400 4.0 56.0|B15 B7 2¢ V= 46 -90 14.0 46.0| A13 A6 44 V= 43 -130 8.0 52.0
Cl C8 3NN-5 8 -500 2.0 58.0|B16 B1l 2¢ V= oA -90 14.0 46.0|D12 D2 3NV= 3 -400 2.0 58.0
B17 Bl 34DN-3 #A -800 0.0 60.0| C3 C7 2¢ V+1 46 -110 0.0 60.0| C8 C10 3NV +2 43 -460 0.0 60.0
C7 - 31.2 Al - 31.2 Al - 31.2
- D8 345 C2 - 24.4 C2 - 24.4
Al2 - 27.9 - D8 34.5 - D8 345
- E2 36.4 - E2 36.4 - E2 36.4
- B12 36.0 - Bl 37.7 - Bl 37.7
13 4 D1042 Basta kontrakt 14 486 Basta kontrakt 15 4 E1097642 Basta kontrakt
Nord v 382 64 N =1430 Ost vE873 3v S =140 Syd vD108 5NT V =-460
Alla + EKD107 Ingen + EKN76 NS + Kn
#K5 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
48 4 Kn75 N 9 125 126 4 EKD3 4Kn75 N9 8978 4 K8 4 DKn3 N3 4252
vEKn107643 vKD5 S 9 125 126 vD1054 v62 S98988 vEKKNn53 v972 S35252
+94 4832 041701 4103 ¢ K9852 045455 + K63 ¢+ E108 O 108 108 11
D73 »Kn864 V41701 2976 #Kn54 V45455 *K72 *#EKn94 V 108 108 11
« EK963 410942 45
v9 v KKn9 v 64
+ Kn65 +D4 ¢ D97542
#E1092 #KD102 «D863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E1l E10 44 S+3 #3 710 53.0 7.0|/A13 A7 2¢DO-3 &K 500 60.0 00| C2 C14 6vV-3 4A 150 59.0 1.0
B4 Bll 44 S+3 9 710 53.0 7.0| D8 D7 3NS+1 4A 430 580 20|Cl15 C1 540-3 45 150 59.0 1.0
E4 E2 44 S+3 49 710 530 70| C4 C8 3NS= v4 400 540 6.0| C7 Cl6 6NO-2 45 100 55.0 5.0
B7 B13 44 S+3 49 710 53.0 7.0 E8 E7 3NN= ¢2 400 540 6.0| D8 D7 3NV-2 46 100 55.0 5.0
A8 All 44 S+3 48 710 53.0 7.0|/D12 D3 3NN= ¢2 400 540 6.0 C3 C6 4v V-1 &A 50 45.0 15.0
A9 A5 44 S+3 ¢4 710 530 70| E9 E5 INO-4 T 200 50.0 10.0| E4 E2 4v V-1 &A 50 45.0 15.0
E9 E5 44 S+3 #3 710 53.0 7.0 C1 C14 INN+2 5 150 43.0 17.0| B5 B12 4v V-1 aA 50 45.0 15.0
B15 B8 44 S+3 49 710 53.0 7.0| E1 E10 INN+2 v6 150 43.0 17.0 | B11 B18 6v V-1 4A 50 45.0 15.0
Bl B9 44 S+2 vA 680 220 380| D4 D2 24V-3 48 150 43.0 17.0(D11 D6 4v V-1 ¢ 50 45.0 15.0
Cl Cl4 44 S+2 vA 680 22.0 380|D11 D6 INN+2 5 150 430 17.0|C13 C8 5v V-1 4A 50 45.0 15.0
C2 C5 44 S+2 9vA 680 22.0 380|E11 E6 2¢ O-3 T 150 430 17.0|B15 B9 4v V-1 4A 50 45.0 15.0
A3 A4 44 S+2 vA 680 22.0 38.0|B18 B10 2NN+1 45 150 43.0 17.0|B17 B4 4vy V-1 ©vA 50 45.0 15.0
C3 C10 44 S+2 vA 680 22.0 380| B1 B9 2v N+1 2 140 36.0 24.0| B7 B6 34 N-3 v9 -300 36.0 24.0
C4 C8 44 S+2 9vA 680 22.0 38.0| A3 A4 2NN= ¢4 120 28.0 32.0| A4 A5 4v V= oA -420 32.0 28.0
D4 D2 44 S+2 vA 680 22.0 380 A6 Al 2NN= ¢2 120 28.0 32.0| A10 A6 4v V= oA -420 32.0 28.0
A6 Al 44 S+2 vA 680 22.0 380| A9 A5 2NS= ¢T 120 28.0 32.0|D12 D3 4v V= +J -420 32.0 28.0
B6 B5 44 S+2 vA 680 22.0 380| D9 D5 INN+1 2 120 28.0 32.0| E1 E10 3NV +1 42 -430 21.0 39.0
D8 D7 44 N+2 vK 680 22.0 380|C13 C7 2NN= ¢+2 120 28.0 32.0| B2 B10 3NO+1 45 -430 21.0 39.0
E8 E7 44 S+2 vA 680 22.0 38.0|B15 B8 INN+1 5 120 28.0 32.0| B8 B13 3NV+1l 44 -430 21.0 39.0
D9 D5 44 S+2 vA 680 22.0 38.0|C16 C6 INS+1 4Q 120 28.0 32.0| E8 E7 3NV+1 &7 -430 21.0 39.0
A10 Al12 54 S+1 vA 680 22.0 380| B4 B11 24 O-2 ¢Q 100 20.0 40.0| A9 Al12 3NV+1l &T -430 21.0 39.0
D11 D6 44 S+2 vA 680 22.0 380| C2 C5 2#S= s A 90 17.0 43.0| D9 D5 3NV +1l &7 -430 21.0 39.0
E11l E6 44 S+2 vA 680 22.0 38.0|B16 B12 2¢ N= s] 90 17.0 43.0|C10 C12 3NV +1 &A -430 21.0 39.0
Cl2 C15 44 S+2 9vA 680 22.0 380| C3 C10 2NN-1 ¢2 -50 10.0 50.0| A11 Al 3NV+1l 46 -430 21.0 39.0
D12 D3 44 S+2 vA 680 22.0 38.0| B7 B13 24 S-1 T -50 10.0 50.0| D4 D2 4v V+1 ¢ -450 8.0 52.0
Al3 A7 44 N+2 vK 680 22.0 38.0| A8 All 3NN-1 ¢5 -50 10.0 50.0| E9 E5 4v V+1 aA -450 8.0 52.0
Cl13 C7 44 S+2 vA 680 22.0 38.0 A10 A12 3NN-1 ¢9 -50 10.0 50.0 | E11 E6 4v V+1 ¢ -450 8.0 52.0
B16 B12 44 S+2 vA 680 22.0 38.0|B17 B3 4y N-1 &J -50 10.0 50.0 | A13 A8 4v V+1 +¢J -450 8.0 52.0
Cl6 C6 44 S+2 vA 680 22.0 380| E4 E2 4vy N-2 45 -100 3.0 57.0|B16 Bl 4v V+1 ¢J -450 8.0 52.0
B17 B3 44 S+2 vA 680 22.0 38.0|C12 C15 4vy N-2 +8 -100 3.0 57.0| C4 C11 3NV+2 8 -460 1.0 59.0
B18 B10 44 S+2 vA 680 22.0 380| B6 B5 14DO= &A -160 0.0 60.0| A7 A2 3NV+2 49 -460 1.0 59.0
D1 - 20.5 D1 - 20.5 D1 - 20.5
- C11 24.7 - C11 247| C5 - 34.1
- E3 28.3 - E3 28.3 - E3 28.3
- A2 29.7 - A2 29.7 - A3 25.0
- B2 20.6 - B2 20.6 - B3 28.1
16 » 10964 Basta kontrakt 17 492 Basta kontrakt 18 4 EKD105 Basta kontrakt
Vast vD32 5& V =-600 Nord v DKn106 3v N =140 Ost vKn1084 74 S =2210
ov + K106 Ingen + 10632 NS + D64
#1076 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
«D 485 N233765 4KDKn10 #4E764 N7 89 6 8 4 Kné 49843 N 4 6 131212
v K109 v E864 S233765 v 87 v 953 S789638 v- v K763 S 4 6 131312
¢ DKn853 ¢ E72 O 1110106 7 ¢ Kn94 ¢ ED7 065475 ¢ K109852 ¢ Kn 075000
#KKn52  #E943 V 1110106 7 #7654 #Kn92 V65475 #KD1095 #8762 V75000
& EKKn732 4853 472
vKn75 v EK42 v ED952
+94 + K85 ¢ E73
«D8 «D83 #Kn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl0 C12 54V-3 49 300 60.0 00| E9 E6 3v S+1 &K 170 60.0 0.0|Al0 Al 7vDS= &K 2470 60.0 0.0
C4 C11 24 S= v9 110 580 20| E1 E8 1v N+2 5 140 42.0 18.0| E2 E10 6v S+1 &K 1460 55.0 5.0
El E8 4v0O-1 &A 100 50.0 10.0| E2 E10 3v N= 4A 140 42.0 18.0 | A13 A9 6v S+1 #K 1460 55.0 5.0
B2 B10 4v O-1 «4A 100 50.0 10.0| B3 B11 3v S= 4K 140 42.0 180(C15 C2 6v S+1 &K 1460 55.0 5.0
C3 C6 4¢ V-1 «T 100 50.0 10.0| C4 C7 3v S= oK 140 42.0 18.0(B18 B12 6v S+1 &K 1460 55.0 5.0
C7 C16 3NO-1 «A 100 50.0 10.0| C5 C12 3v N= 4A 140 42.0 180 E9 E6 6NS= &K 1440 50.0 10.0
B8 B13 4vy O-1 &K 100 50.0 10.0| D5 D3 3v S= «Q 140 42.0 18.0| C6 C10 6v S= «Q 1430 47.0 13.0
A9 Al12 4v O-1 «A 100 50.0 10.0| E5 E3 1v N+2 v3 140 420 180 D9 D6 6v S= K 1430 47.0 13.0
D9 D6 5¢ V-1 &4 100 50.0 10.0| C6 C10 3v S= 4Q 140 42.0 18.0(B17 B5 54DV-4 #4A 800 44.0 16.0
E2 E10 34 S-2 v9 -100 39.0 21.0| E7 E11 3v N= v5 140 42.0 180 B8 B7 4vDN= ¢J 790 42.0 18.0
E5 E3 34 S-2 43 -100 39.0 21.0| A8 A3 3v S= oK 140 42.0 180 E7 E11 4v S+3 &K 710 37.0 23.0
Al10 A6 34 S-2 v9 -100 39.0 21.0| B8 B7 3v N= 4K 140 42.0 18.0| A8 A3 4v S+3 &K 710 37.0 23.0
Cl3 C8 34 S-2 +¢Q -100 39.0 21.0|Al2 A2 2y N+1 46 140 42.0 180(C14 C3 4v S+3 +2 710 37.0 23.0
D12 D4 4¢ V= oT -130 33.0 27.0|A13 A9 1vy N+2 v9 140 42.0 18.0 | B15 B10 4v S+3 &K 710 37.0 23.0
Cl15 C1 3¢ V+1 T -130 33.0 27.0|B13 B9 3v N= 4A 140 42.0 180 E1 E8 4v S+2 ++T 680 25.0 35.0
E9 E6 3v O= s A -140 30.0 30.0|C14 C3 3v S= «7 140 42.0 180 A5 A6 4v S+2 &K 680 25.0 35.0
Ad A5 4¢ V+1 46 -150 27.0 33.0|B16 B2 3v N= &2 140 420 180| D5 D3 4v S+2 #Q 680 25.0 35.0
E7 E11 3#V+2 &4 -150 27.0 33.0|B17 B5 2v S+1 &K 140 42.0 180| E5 E3 4v S+2 &5 680 25.0 35.0
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B15 B9 3v O+1 &A -170 24.0 36.0| D9 D6 INS+1 &K 120 24.0 36.0| A1l A7 4v S+2 «J 680 25.0 35.0
B16 Bl 44 S-4 +Q -200 22.0 38.0| D7 D11 1vy N+1 46 110 22.0 38.0|A12 A2 4v S+2 &K 680 25.0 35.0
B5 B12 44DS-2 &2 -300 17.0 430| A5 A6 34V-2 vQ 100 18.0 42.0|D12 D4 4y S+2 &K 680 25.0 35.0
D5 D3 44DS-2 v9 -300 17.0 43.0| B6 Bl 34 0O0-2 <A 100 18.0 42.0|B13 B9 4v S+2 &K 680 25.0 35.0
B7 B6 34DS-2 v¥K -300 17.0 43.0|{A10 Al 34 O-2 <vA 100 18.0 42.0| D1 D8 4y N+1 ¢J 650 13.0 47.0
All Al 44DS-2 v9 -300 17.0 43.0|D12 D4 24 V-1 vQ 50 12.0 48.0| B3 Bll 5v S= K 650 13.0 47.0
D1 D8 5#V-= a4 -600 8.0 52.0|B15 B10 24 V-1 ¥v6 50 12.0 48.0| C5 C12 44 N+1 +J 650 13.0 47.0
C2 Cl14 5¢ V= T -600 8.0 52.0|C15 C2 24 V-1 A 50 12.0 48.0| D7 D11 4v S+1 #K 650 13.0 47.0
A7 A2 54 V-= aT -600 8.0 52.0| A1l A7 Pass 6.0 540 C4 C7 4v S= K 620 7.0 53.0
Bll B18 5# V= T -600 8.0 52.0|C11 C1 Pass 6.0 540(B16 B2 4v S= K 620 7.0 53.0
Al3 A8 5¢ V= T -600 8.0 52.0|C16 C8 Pass 6.0 540(Cl11 Cl1 3vS+2 #K 200 3.0 57.0
D7 D11 4v O= s A -620 1.0 59.0| D1 D8 3v N-1 3 50 1.0 59.0|Cl16 C8 24 N+3 +¢J 200 3.0 57.0
B17 B4 4v O= LY -620 1.0 59.0|B18 B12 4v S-1 &K -50 1.0 59.0| B6 Bl 3v S+1 &K 170 0.0 60.0
D2 - 35.1 D2 - 35.1 D2 - 35.1
C5 - 34.1 A4 - 29.7 A4 - 29.7
- E4 28.6| B4 - 30.6 B4 - 30.6
- A3 25.0 - E4 28.6 - E4 28.6
- B3 28.1(C13 - 334 C13 - 334
19 4105 Basta kontrakt 20 & DKn42 Basta kontrakt 21 4 D9875 Basta kontrakt
Syd v Kn432 4¢ SD-1-100 Vast v 843 44 N =620 Nord v EK5 4v O =-420
oV ¢ DKn5 Alla ¢ E75 NS 465
#DKn96 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT *E82 & ¢ v & NT
« EK874 4Kn963 N59 9 34 4 K1095 483 N 8 108 109 3 «E10 N33373
v 96 vD75 S499 34 v 765 v Kn1092 S 8 108 109 vKn9 vD10872 S$33373
+ 876 +92 07 4394 +84 ¢ DKn6 053433 ¢ EK109842 ¢ D7 O 9 10106 8
#743 *EK108 V743294 #10973 #EKn82 V53433 *764 +#KD109 V 9 10106 8
D2 ~E76 & KKn642
v EK108 v EKD v 643
+ EK1043 + K10932 ¢ Kn3
#52 *K5 #Kn53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D6 D4 4v N+1 &K 450 60.0 00| A1 A3 3NS+2 &5 660 60.0 00| D2 D1 24 N= +9 110 60.0 0.0
All A2 4y N= A 420 580 20| D2 D1 3NS+1 &3 630 46.0 14.0 | A13 A1l 5¢DV-1 vK 100 58.0 2.0
C7 C11 3vy N+2 +9 200 530 7.0| E2 E1 3NN+1 vJ 630 46.0 140 D8 D11 3NO-1 2 50 55.0 5.0
D12 D5 3v N+2 &A 200 53.0 7.0| E3 E10 3NN+1 vJ 630 46.0 14.0(B12 B15 3NO-1 2 50 55.0 5.0
C13 C10 3y N+2 9 200 530 70| E6 E4 3NS+1 ¢5 630 46.0 140 A1 A9 34 N-1 ¢Q -100 47.0 13.0
Cl4 C4 3vy N+2 +9 200 53.0 7.0 B7 B2 3NS+1 49 630 46.0 140 E2 El1 34 N-1 ¢Q -100 47.0 13.0
B7 B2 INS+3 A 180 48.0 120 A9 A4 3NS+1 +v6 630 46.0 140| C8 C12 34 N-1 #K -100 47.0 13.0
E8 E11 INS+2 A 150 450 150 B9 B8 3NS+1 &7 630 46.0 140 D9 D7 34 N-1 ¢Q -100 47.0 13.0
Cl2 C2 INS+2 «A 150 45.0 150 D9 D7 3NS+1 #3 630 46.0 14.0 | B13 B11 34 N-1 &K -100 47.0 13.0
D2 D1 2v N+1 &K 140 36.0 24.0| A11 A2 3NS+1 &5 630 46.0 14.0(C13 C11 34 N-1 +¢Q -100 47.0 13.0
E2 E1 3vy N= A 140 36.0 240|Al2 A8 3NS+1 45 630 46.0 140(B18 B2 3¢ V= 5 -110 40.0 20.0
B4 B12 3v N= A 140 36.0 24.0| A13 A10 3NS+1 &7 630 46.0 14.0| E3 E10 4¢ V= a7 -130 37.0 23.0
C6 Cl 3vy N= A 140 36.0 24.0|C14 C4 3NS+1 T 630 46.0 140 Al2 A3 4¢ V= vA -130 37.0 23.0
B1l B15 2v N+1 &K 140 36.0 240|B16 B3 3NS+1 45 630 46.0 140 E6 E4 3¢ V+2 a7 -150 31.0 29.0
B13 B10 3v S= «K 140 36.0 24.0| E8 El1 44 N= 8 620 32.0 28.0| C7 C2 4¢ V+1 YA -150 31.0 29.0
B18 Bl 3v N= A 140 36.0 24.0| C7 Cl11 3NS= 5 600 24.0 36.0|B16 B4 4¢ V+1 &A -150 31.0 29.0
E9 E7 INS+1 &7 120 28.0 32.0| D8 D11 3NN= 8 600 24.0 36.0|B17 B7 4¢ V+1 YA -150 31.0 29.0
Al A3 2¢ S+1 A 110 20.0 40.0|D12 D5 3NS= «7 600 240 36.0| C1 C3 34 N-2 +Q -200 20.0 40.0
C3 C15 3¢ S= «A 110 20.0 40.0|B13 B10 3NS= T 600 24.0 36.0| A2 A4 44 N-2 +Q -200 20.0 40.0
E3 E10 3¢ S= A 110 20.0 40.0|C13 C10 3NS= 9 600 240 36.0| C5 Cl14 44 N-2 +¢Q -200 20.0 40.0
C5 C8 3¢ S= «K 110 20.0 40.0|B17 B6 3NS= 9 600 240 36.0| B8 B3 34 N-2 +¢Q -200 20.0 40.0
D8 D11 2¢ N+1 &K 110 20.0 40.0|B18 B1 3NN= vJ 600 24.0 36.0| E9 E7 44 N-2 ¢Q -200 20.0 40.0
Al3 Al10 3¢ S= A 110 20.0 40.0|B11 B15 34 N+1 &A 170 16.0 44.0|B10 B9 44 N-2 ¢Q -200 20.0 40.0
B16 B3 3¢ S= v9 110 20.0 40.0| C3 C15 INS+2 49 150 13.0 47.0|C16 C10 44 N-2 +Q -200 20.0 40.0
A6 A7 4y N-1  #A 50 9.0 51.0| C6 C1 INS+2 49 150 13.0 47.0| B5 Bl 5¢ V= vA -400 11.0 49.0
E6 E4 4¢ S-1 aA -50 9.0 51.0| B4 B12 3NN-1 42 -100 6.0 540| D6 D4 5¢ V= vK -400 11.0 49.0
A9 A4 44 S-1  4A 50 9.0 51.0| C5 C8 44 N-1 vJ -100 6.0 54.0| C4 C15 4v O= +J -420 7.0 53.0
D9 D7 4v N-1 #A -50 9.0 51.0| A6 A7 3NS-1 &T -100 6.0 54.0|(D12 D5 4y O= a4 -420 7.0 53.0
B9 B8 4vy S-2 aA -100 2.0 58.0| D6 D4 3NS-1 &3 -100 6.0 540| A7 A8 44DN-2 ¢Q -500 2.0 58.0
Al2 A8 4y N-2 &A -100 2.0 58.0| E9 E7 44 N-1 vJ -100 6.0 54.0| E8 E11 34DN-2 ¢Q -500 2.0 58.0
B17 B6 4v S-2 &A -100 2.0 58.0|Cl12 C2 3NS-2 &3 -200 0.0 60.0 [ A10 A5 44DN-2 ¢Q -500 2.0 58.0
D3 - 30.0 D3 - 30.0 D3 - 30.0
A5 - 29.3 A5 - 29.3 C6 - 26.5
B5 - 28.6 B5 - 28.6 - ES5 24.8
- C16 35.8 - C16 35.8 - A6 27.0
- ES5 24.8 - ES5 24.8 - B6 27.5
22 +« EKn104 Bésta kontrakt 23 4« Kn10764 Bésta kontrakt 24  KDKn9642 Bésta kontrakt
Ost v84 INTS =90 Syd v 843 4v S =620 Vast vE1042 54 N =450
oV ¢ EK107 Alla +82 Ingen + D4
#ED5 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
« D95 a K72 N7 7777 4 EKD832 45 N 108 108 9 a5 483 N6 4 4 118
vE106 vK752 S777 77 v92 vKD107 S 108 108 9 vK653 v DKn98 S 6 4 4 118
¢Kn43 ¢ D52 06 5656 +95 ¢ 107643 034353 ¢1086 ¢ EKKn73 O761814
#KKn72 #1063 V66666 #Kn92 #843 V34353 #K9872 #D6 V7691414
# 863 49 «E107
v DKn93 v EKn65 v7
+ 986 ¢ EKDKn 4 952
£984 #10765 #EKn10543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
D3 D2 1v O-2 +8 200 500 10| B6 B2 3NN+1 9 630 540 6.0 A3 A5 44DN+1 ¢K 690 60.0 0.0
E3 E2 29 O-2 48 200 59.0 1.0| E7 E5 3NN+1 ¢3 630 540 6.0| E1 E11 44 N+2 ¢A 480 57.0 3.0
B8 B3 INN+1 v2 120 55,0 50| A8 A9 3NN+1 &5 630 540 6.0| AB A9 44 N+2 ¢A 480 57.0 3.0
A13 A1l INN+1 v2 120 55.0 5.0|Al11 A6 3NN+l ¢4 630 540 6.0 A1 A4 44 N+1 ¢K 450 37.0 23.0
B12 B15 24 N= 3 110 50.0 10.0|B12 B13 3NN+1 45 630 540 6.0| D1 D11 44 N+1 ¢K 450 37.0 23.0
Cl6 C10 14 N+1 v2 110 50.0 10.0 | A13 A12 3NN+1 &5 630 540 6.0| A2 ALO0 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
B18 B2 1a N+1 &3 110 50.0 10.0|B18 B3 3NN+1 49 630 540 6.0 D3 D2 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
El1 E11 INV-1 A 100 440 16.0| A1l A4 3NN= ¢2 600 450 150 E3 E2 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
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INV-1 & 100 440 16.0| A2 A10 3NN= vK 600 45.0 150 B5 B16 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
INO-1 ¢6 100 440 16.0| D7 D5 2e V- «A 400 41.0 190| B6 B2 44 N+1 vQ 450 37.0 23.0
1¢ N+1 %3 90 350 250 D9 D8 24 V-4 &K 400 41.0 190 C6 C14 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
1e N+1 ¢2 90 35.0 25.0|B11 B10 24 V-3 48 300 37.0 23.0| D6 D12 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
INN-= *6 90 35.0 25.0(B15 Bl 24 V-3 #Q 300 37.0 23.0| C7 C10 44 N+1 ¢K 450 37.0 23.0
1&#N+1 %6 90 350 250 C2 C4 24 V-2 &A 200 340 260 E7 E5 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
INN= v2 90 35.0 25.0| E1 E11 2NN+2 &5 180 25.0 350 C8 C3 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
INS= &T 90 35.0 25.0( A3 A5 2NN+2 45 180 25.0 350 B9 B4 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
1¢ N= v5 70 25.0 350 D3 D2 INN+3 K 180 25.0 350 D9 D8 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
1& N = *3 70 25.0 35.0| B5 B16 2NN+2 &5 180 25.0 350 E9 E8 44 N+1 ¢K 450 37.0 23.0
1¢ N= v7 70 25.0 350 C6 C14 INN+3 46 180 25.0 35.0(C13 C12 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
1¢ N= v5 70 25.0 350 B9 B4 INN+3 &5 180 25.0 35.0|C15 C5 44 N+1 ¢A 450 37.0 23.0
INN-1 ¢2 -50 13.0 47.0| E9 E8 INN+3 &5 180 25.0 35.0|B18 B3 44 N+1 ¢K 450 37.0 23.0
INN-1 v7 -50 13.0 47.0|C13 C12 INN+3 &5 180 25.0 350 C2 C4 44 N= +K 420 16.0 44.0
24 N-1 v5 -50 13.0 47.0| D1 D11 2NN+1 &5 150 12.0 48.0| A1l A6 44 N= +K 420 16.0 44.0
INN-1 »2 -50 13.0 47.0| E3 E2 INN+2 ¢K 150 12.0 48.0|C11 C16 44 N= ¢A 420 16.0 44.0
INN-1 2 -50 13.0 47.0| D6 D12 2NN+1 ¢4 150 12.0 48.0| E4 E10 5vDV-2 4K 300 12.0 48.0
INN-1 2 -50 13.0 47.0| C7 C10 INN+2 vQ 150 12.0 48.0|B11 B10 34 N+3 K 230 10.0 50.0
INN-1 v5 -50 13.0 47.0|C15 C5 INS+2 «Q 150 12.0 48.0| D7 D5 34 N+1 +A 170 7.0 53.0
INN-1 2 -50 13.0 47.0|C11 Cl16 3#S+1 v9 130 6.0 54.0 | A13 A12 34 N+1 ¢A 170 7.0 53.0
INN-2 v2 -100 4.0 56.0| E4 E10 INS+1 A 120 4.0 56.0|B15 Bl 34 N= ¢+A 140 3.0 57.0
44 S-3 YA -150 1.0 59.0 | B17 B8 2v S= sA 110 2.0 58.0(B17 B8 34 N= «Q 140 3.0 57.0
3NN-3 v5 -150 1.0 590 C8 C3 INO+1 K -120 0.0 60.0|B12 B13 54 N-1 +¢A -50 0.0 60.0

34.1 D4 - 34.1 D4 - 34.1

26.5 E6 - 26.7 E6 - 26.7
26.7 - C1 28.4 - C1 28.4
27.0 - A7 334 - A7 334
27.5 - B7 34.4 - B7 34.4
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